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Starry Night Socks от Karolina Adamczyk 
 
https://www.ravelry.com/patterns/library/starry-night-socks-9 
 
 

 
 
Носки вяжутся от манжеты, пятка и мысок вяжутся 2 нитями основного цвета попеременно (как 
при вязании жаккарда) 
 
РАЗМЕРЫ 
S (M, L, XL) 
Набор 60 (68, 72, 80) петель 
Окружность стопы 18.5 (21, 23.5, 26) см 
Длина от верха до начала пятки: 14.5 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
Garnstudio DROPS Fabel (75% шерсть, 25% полиамид, 50г/ 205м) основной цвет белый, 1 (1, 1, 
2) мотка, 37-65 г. Для пятки нужно 2 клубка.  
Garnstudio DROPS Delight (75% шерсть, 25% полиамид, 50г/ 175м) контрастный цвет синий, 1 
моток, 25-50г 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2.5 мм и 3 мм 
2 маркера 
 
ПЛОТНОСТЬ 
32п x 34р в жаккарде спицами 3 мм после блокировки 

https://www.ravelry.com/patterns/library/starry-night-socks-9
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. 
 
Подхватывание нити при работе нитью основного цвета 
 
https://www.youtube.com/watch?v=uH5kDU7AE1w 
 
Подхватывание нити при работе нитью контрастного цвета 
 
https://www.youtube.com/watch?v=P0Lk1f1MPWQ 
 
Набор петель Long tail Cast On  
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_1 
 
Шов «Петля в петлю» 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_8 
 

 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=P0Lk1f1MPWQ
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Нить основного цвета является доминирующей и располагается левее нити контрастного цвета, 
т.е. при пересечении нить основного цвета проходит под нитью контрастного цвета. 
 
При выполнении нитью одного цвета от 4 петель и более рекомендуется подхватывать 
нерабочую нить.  
 
Манжета 
 
Нитью основного цвета набрать 60 [68, 72, 80] петель на спицы 2,5 мм методом long tail cast on. 
Замкнуть работу в круг. Поместить маркер начала ряда. 
 
Вязать 8 рядов резинкой 2x2 (1.5 см).  
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями, для размеров M, XL убавив по 2 петли следующим образом: 
*32, 38 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между **повторить еще раз. 
 
На спицах 60 [66, 72, 78] петель.  
 
Паголенок 
 
Перейти на спицы 3 мм. 
 
Вязать 40 рядов по схеме А. Разделив раппорты маркером (передняя и задняя части).  
 
Пятка 
 
Поместить первые 31 [33, 37, 41] петлю на держатель.  
 
Для пятки на спицах осталось 29 [33, 35, 37] петель.  
 
Вязать пятку поворотными рядами попеременно двумя нитями основного цвета (не вместе, а 
как при вязании жаккарда). Нить контрастного цвета не обрезать.  
 
Стенка пятки 
 
Установочный ряд (ИС): 1 изнаночная двумя нитями вместе, вязать до последней петли ряда 
изнаночными попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 1 изнаночная двумя 
нитями вместе. 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю (обе нити), нить за работой, вязать до последней петли ряда 
(провязанной в 2 нити) лицевыми попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 1 
лицевая двумя нитями вместе. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю (обе нити), нить перед работой, вязать до последней петли ряда 
(провязанной в 2 нити) изнаночными попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 
1 изнаночная двумя нитями вместе. 
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Ряды 1 и 2 повторить еще 6 [7, 8, 9] раз. Размер стенки пятки около 4.5 [5, 5.5, 6] см. 
 

 
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю (обе нити), нить за работой, вязать до последних 10 петель ряда 
лицевыми попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 2 вместе лицевой с 
наклоном влево двумя нитями вместе. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю (обе нити), нить перед работой, вязать до последних 10 петель ряда 
изнаночными попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 2 вместе изнаночной 
двумя нитями вместе. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю (обе нити), нить за работой, вязать до последних 9 петель ряда 
лицевыми попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 2 вместе лицевой с 
наклоном влево двумя нитями вместе. 
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю (обе нити), нить перед работой, вязать до последних 9 петель ряда 
изнаночными попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 2 вместе изнаночной 
двумя нитями вместе. 
 
Таким образом работать, пока не убавлены все петли с обеих сторон. Закончить изнаночным 
рядом. 
 
На спицах 11 [15, 17, 19] петель. 
 
Следующий ряд (ЛС): снять 1 петлю (обе нити), нить за работой, вязать до последней петли 
ряда (провязанной в 2 нити) лицевыми попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 
1 лицевая одной нитью. 
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Клин подъема стопы 
 
Поднять и провязать лицевыми попеременно от первого и второго клубка основного цвета (как 
жаккард), 15 [16, 17, 18] петель вдоль левой стороны пятки. 
 
Одну нить отрезать. Пряжа контрастного цвета находится в начале ряда. 
 
Поместите маркер начала ряда.  
 

 
 
Перенести 31 [33, 37, 41] петлю с держателя на левую спицу, провязать их по схеме В,  
поместить маркер, поднять и провязать лицевыми нитями основного и контрастного цвета 15 
[16, 17, 18] петель вдоль правой стороны пятки в соответствии с порядком первого ряда схемы 
С, вязать по схеме С до конца ряда.  
 
На спицах 72 [80, 88, 96] петель- 31 [33, 37, 41] петля верхней части стопы и 41 [47, 51, 55] 
петель подошвы. 
 

 
 
 Далее вязать следующим образом: 31 [33, 37, 41] петлю по схеме В (с ряда 2), 41 [47, 51, 55] 
петель схемы С (с ряда 2).  
 
По окончании работы со схемой С на спицах 60 [66, 72, 78] петель- 31 [33, 37, 41] петля верхней 
части стопы и 29 [33, 35, 37] петель подошвы. 
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Стопа 
 
Продолжать работу на всех петлях по схеме B. Провязав 20-й ряд схемы, выполняйте снова с 1-
го ряда до тех пор, пока длина носка не будет на 4.5 [5, 5.5, 6] см меньше желаемой длины.  
 
Мысок 
 
Мысок выполняется поочередно 2 нитями основного цвета (как пятка).  
 
Установочный ряд: вязать 31 [33, 37, 41] лицевую попеременно от первого и второго клубка 
основного цвета (как жаккард), поместить маркер, вязать 29 [33, 35, 37] лицевых попеременно 
от первого и второго клубка основного цвета (как жаккард). 
 
Маркером разделены подошва и верхняя часть стопы 
 
Ряд 1: (2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать до 4 петель перед маркером 
лицевыми попеременно от первого и второго клубка (как жаккард), 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, 2 лицевые) в скобках повторить еще раз.  
 
Повторить убавления в каждом втором ряду еще 4 раза.  
 
На спицах 40 [46, 52, 58] петель.  
 
Затем повторять убавления в каждом ряду, пока на спицах не останется 20 [22, 24, 22] петли.  
 
Следующий ряд: вязать 2 вместе лицевой с наклоном вправо до конца ряда попеременно 2 
нитями основного цвета.  
 
На спицах 10 [11, 12, 11] петель.  
 
Обрезать нить, протянуть конец в оставшиеся петли и стянуть. 
 
При желании можно сшить петли верха и стопы швом петля в петлю. В этом случае для 
размеров M и XL не нужно убавлять последнюю петлю.  
 
Завершение работы 
 
Выстирать и блокировать изделие.  
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Схемы 

 
 
Размер S. Схема А 
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Размер S. Схема B   
 
При вязании стопы повторять раппорт на протяжении всего ряда.    
 

    
 
Размер S. Схема C 
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Размер M. Схема А 
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Размер M. Схема B 
 
При вязании стопы повторять раппорт на протяжении всего ряда.   
 

 
 
Размер M. Схема C 
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Размер L. Схема А 
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Размер L. Схема B 
 
При вязании стопы повторять раппорт на протяжении всего ряда.  
 

  
 
Размер L. Схема C 
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Размер XL. Схема А 
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Размер XL. Схема B 
 
При вязании стопы повторять раппорт на протяжении всего ряда.   
 

 
 
Размер XL. Схема C 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


